

# Sprievodca výberom

## VÝPLNE A FIXÁCIE



### Vyberte si správnu variantu bublinkovej fólie podľa Vašich produktov:

Bublinková fólia pomáha obaliť a ochrániť produkty pred otrasmi, nárazmi a vibráciami.

#### Pri výbere zohľadňujeme:

**Tvar** (okraje, či je povrch nepravidelný alebo plochý) a krehkosť produktu, ktorý chceme ochrániť určuje, aký priemer bublinky zvoliť.

**Hmotnosť** výrobku rozhoduje o tom, akú musí mať fólia odolnosť. Čím ťažší je produkt, tým odolnejšiu variantu vyberieme.

Ponúkame dva druhy bublinkovej fólie: **ekonomická** (40 mikrónov) a **priemyselná** (60 mikrónov).

Typ bublinky	Spôsobu použitia
<b>Malá bublinka</b> Ø 10 mm / výška 4 mm 	<b>SPOĽAHLIVÁ OCHRANA</b> Obalíte, ochránite a odošlete. Odporúčame pre ľahké produkty s krehkým povrchom.
<b>Veľká bublinka</b> Ø 30 mm / výška 10 mm 	<b>VYSOKÁ OCHRANA</b> Obalíte, zabezpečíte, odtlmíte, odošlete. Odporúčame pre veľmi ťažké alebo krehké produkty.

### OCHRANNÉ VÝPLNE ŠETRNÉ K ŽIVOTNÉMU PROSTREDIU

Variety, ktoré znižujú spotrebu surovín (vd'aka využitiu recyklovaných materiálov) alebo sú vhodné na recykláciu.



**Bublinková fólia**  
Z 50% recyklovaná  
Vyrobená z 50% recyklátu.



**Baliaci papier RAJAKRAFT**  
Biologicky odbúrateľný a recyklovateľný.



**Papier do prístrojov FILLPAK® TT a PADPAK®**  
Biologicky odbúrateľný a vhodný na recykláciu.



**FLO-PAK® Natural**  
Ekologický, rýchla likvidácia pomocou vody. Vyrobený z kukuričného škrobu.



**Vlnitá lepenka**  
Vyrobená zo 100% recyklovaného papiera vysokej kvality.



**Fólia pre prístroje RAJA AIR1 a RAJA AIR2**  
Vhodná pre priemyselné kompostovanie.



**Dekoratívna výplň SizzlePak®**  
Ekologická a dekoratívna výplň.



**Kartónová preložka**  
Vyrobená zo 100% recyklovaného papiera. Vhodná na recykláciu.

**VĎAKA SKARTOVAČKE KRABÍČ VYTVOŘÍTE Z POUŽITÝCH OBALOV EKOLOGICKÉ VÝPLNĚ.**



Tento symbol znamená, že produkt je vyrobený z recyklovaných materiálov.



Tento symbol označuje produkt, ktorý je vhodný na recykláciu.

# Najväčší výber ochranných materiálov pre každú potrebu

## PRE OBALENIE PRODUKTOV A ABSORPCIU OTRASOV

Bublínková fólia a bublínkové sáčky



## PRE VÝPLŇ PRÁZDNEHO PRIESTORU

Vzduchové, papierové a flo-pak výplne



## PRE BALENIE A OCHRANU

Baliaci, olejový, zosilnený tĕrový a antikoroziálny papier



## PRE ODDELENIE A ZABEZPEČENIE PRED POŠKODENÍM

Vlnitá lepenka, preložky z lepenky a peny, kartónové, penové a sieťované rukávy



## NA OCHRANU JEMNÝCH A KREHKÝCH PRODUKTOV

Penové sáčky a fólie, hodvábný papier



## PRE ZABEZPEČENIE HRÁN

Penové profily



## PRE OCHRANU PRED ELEKTROSTATICKÝM NÁBOJOM

Antistatické bublínkové sáčky a fólie



## PRE ZABEZPEČENIE PRED VLHKOSŤOU

Vermikulit a vysušacie sáčky



## PRE EKOLOGICKÚ A ATRAKTÍVNU OCHRANU

Jednorázový odvíjač baliaceho papiera



## ZABEZPEČTE VÝŠŠIU PRODUKTIVITU VÝBEROM VHODNÉHO BALIACIEHO ZARADIENIA

Pristroje pre výrobu papierovej výplne



Pristroje pre výrobu vzduchovej výplne



Pristroje pre výrobu penovej výplne

